
TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DOS DIREITOS AUTORAIS
Eu,Digite aqui o nome.  abaixo assinado, RG nº: Digite o número da identidade., CPF nº.: Digite o número de CPF., residente à Digite o nome da rua, o número, bairro e complemento, se houver., na cidade de Digite a cidade., reconheço, sob as penas da Lei 9.610/98 (Lei de Direitos Autorais), ser o único titular dos direitos morais e patrimoniais de autor da obra desenho, intitulada Patrimônio Arquitetônico Lagunense.

Através deste instrumento, autorizo a utilização dos direitos autorais dos desenhos, total ou parcialmente, direta ou indiretamente, em qualquer suporte e meio, em caráter gratuito e irrevogável, sem ressalvas ou condições, sem qualquer tipo de ônus e sem limite de prazo, pelo CERES e, assim, pela UDESC, nos seguintes termos:

UTILIZAR OS DESENHOS PARA PRODUÇÃO E DIVULGAÇÃO DE ATIVIDADES CIENTÍFICO-CULTURAIS DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO PELO CERES/UDESC.

Ao CERES/UDESC reservo o direito de cessão de uso desses desenhos a terceiros, sem qualquer tipo de ônus e sem a necessidade de notificação a mim, autor, assegurada a divulgação da autoria e o reconhecimento dos devidos créditos na forma do Art. 29 e seus incisos da Lei 9.610/98.

Por esta ser a expressão da minha vontade, declaro que autorizo o uso acima descrito sem que nada haja a ser reclamado a título de direitos autoriais e conexos.

Laguna, Selecione a data
	assinatura do autor

(ou titular dos direitos autorais da obra)


